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fl. P. Diponegoro No.88 Telp. [0295) 691194 Kode PosSgZtZ
REMBANG

I.

II.
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RISALAH

PENGUCAPAN SUMPAH / IANII
PENGGANTI ANTAR WAKTU ANGGOTA

DPRD KABUPATEN REMBANG
MASA IABATAN 2019 - 2024

ATAS NAMA SAUDARA MUHAMMAD ANSHORI

Hari : Jum' at
Tanggal i 25 Septemb er 2AZA

Waktu : 09.30 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

JEI\IS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang

SIFAT RAPAT : Terbuka

ACARA RAPAT:

t. Pembukaan;

2. Pengucapan sumpah I Janli Pengganti Antar waktu Anggota
DPRD Kabupaten Rembang Masa Jabatan 2019 - 2a24 Atas
Nama Saudara Muhammad Anshori ;

3. Penutup.

PIMPINAN RAPAT

1. Nama : H. BISRI CIIOLIL LAQOUF
2. Jabatan : Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang

SEKRETARIS RAPAT

1. Nama : Drs. DRUPODO, M.Si.
2. Iabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

rv.

v.



vI. JUMTAII ANGGOTA

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraski Kebangkitan Bangsa

3. Fraksi Nasional Demokrat

4. Fraksi PDI Perjuangan

5. Fraksi Demokrat Hanura

6. Fraksi Karya Indonesia Sejahtera

Jumlah

ANGGOTA YANG HADIR

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraski Kebangkitan Bangsa

3. Fraksi Nasional Demokrat

4. Fraksi PDI Perjuangan

5. Fraksi Demokrat Hanura

6. Fraksi Karya Indonesia Sejahtera

ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

1. Fraksi Persatuan Pembangunan

2. Fraski Kebangkitan Bangsa

3. Fraksi Nasional Demokrat

4. Fraksi PDI Perjuangan

5. Fraksi Demokrat Hanura

6. Fraksi Karya Indonesia Sejahtera

: 9 orang

: 8 orang

: 8 orang

: 6 orang

: 6 orang

:7 orang

:44 orang

: 9 orang

:7 orung

: 6 orang

: 5 orang

: 4 orang

:4 orang

Jumlah : 35 orang

: - orang

: I orang

:2 orang

: 1 orang

:2 orang

: 3 orang

Jumlah : 9 orang

IX. JALANNYA RAPAT
PIMPINAN RAPAT : H. BISRI CHOLIL LAQOUF



LAGU INDONESIA RAYA

As s al amu' al ui ku m W ar o h mutu ll ah i W a b ar o k at u h,

Yang terhormat,

- Saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang terhormat,

- Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Remb&ng,

- Calon Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD, Saudara Mohammad

Anshori beserta isteri

Dan yang kami hormati,

- Pj. Sekretaris Daerah, Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang beserta

staf.

Mengawali rapat paripurna, perkenankan saya mengajak kepada

semua yang hadir di sini untuk senantiasa memanjatkan puji dan syukur

kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa , yang telah memberikan

rahmat, karunia dan hidayah-Nya kepada kita semua, sehingga kita

berkesempatan mengikuti Rapat Paripurna DPRD dalam rangka

Pengucapan Sumpah llanli Pengganti Antarwaktu Anggota DPRD

Kabupaten Rembang Masa labatan Tahun 2019-2024.

Raput Dewan dan hadirin yang terhormat,

Perlu kami sampaikan sebelumfry&, bahwa pelaksanaan Rapat

Paripurna ini didasarkan atas :

1. Keputusan Gubernur Jawa Tengah tanggal 21 September 2A20 Nomor

170145 Tahun 2A20 tentang Peresmian Pemberhentian dan Peresmian

Pengangkatan Pengganti Antarwaktu Anggota Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kabupaten Rembang, yang meresmikan



pemberhentian dengan hormat Saudara H. Majid Kamil MZ sebagai

Anggota DPRD Kabupaten Rembang karena meninggal dunia dan

meresmikan pengangkatan Saudara Mohammad Anshori sebagai

Pengganti Antarwaktu Anggota DPRD Kabupaten Rembang dari

Partai Persafuan Pembangunan.

Pasal 127 ayat (l) Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 1

Tahun 2019 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang yang

menyebutkan (( Anggota DPRD Pengganti Antarwaktu sebelum

memangku jabatannya, mengucapkan sumpahljanji yang dipandu oleh

pimpinan DPRD dalam rapatparipurna".

Pasal 127 ayrt (4) Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor I

Tahun 2019 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang yang

menyebutkan" Pengucapan sumpafujanji anggota DPRD pengganti

antarwaktu didampingi oleh rohaniwan sesuai dengan agamanya

masing-masing"

4. Rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang tanggal 24

September 2020, yang menetapkan jadwal pengucapan sumpah/janji

pengganti antarwaktu anggota DPRD Kabupaten Rembang Masa

Jabatan Tahun 2AD-2A24 atas nama Mohammad Anshori, pada hari

ini Jum'attanggal25 Septemb er 2020.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbohagia.

Menurut catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD Kabupaten

Rembang bahwa dari jumlah anggota DPRD sebanyak 44 orcng, yeng hadir

secara fisik dan menandatangani daftar hadir adalah sebanyak 35 orang.

Sehubungan rapat paripurna pengucapan sumpahijanji pelaksanaannya

tanpa memperhatikan jumlah fisik anggota yang hadir, maka dengan

2.

.'
J.



mengucap "Bismillaahirrohmaanirrohiim" tepat pukul 10.23 WIB Rapat

Paripurna DPRD saya nyatakan dibuka.

( Ketuk palu 3 kali )

Rapat Dewan dun hadirin yang terhormat.

Sebelum memasuki acara pokok, akan saya bacakan susunan acara

Rapat Paripurna ini, sesuai yang diagendakan oleh Badan Musyawarah pada

rapat tanggal 24 September 2020, sebagai berikut :

1. Pembukaan;

2. Pengucapan SumpahllanJi Pengganti Antar Waktu Anggota DPRD

Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun 2a$-2a24 atas nama

Mohammad Anshori;

3. Penutup.

Ropat Dewan dun hudirin yang berbahagia.

Marilah kita masuki acara kedua, yang merupakan acara pokok pada

rapat paripurna hari ini, yaitu Pengucapan Sumpah llanli Pengganti

Antarwaktu Anggota DPRD Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun

2AD-2024 atas nama Mohammad Anshori. Agar prosesi pelaksanaannya

dapat berjalan tertib dan lancar, saya minta kepada pembawa aaara untuk

memandu jalannya acara. Unfuk itu, wakfu sepenuhnya saya serahkan

kepada pembawa acara. Disilahkan.

:::_ PROSESI PENGUCAPAN SUMPAH/JAIJI ----

1. PENGUCAPAN SUMPAH I JANJI PENGGANTI ANTAR

WAKTU ANGGOTA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT

DAERAH KABUPATEN REMBANG MASA JABATAN TAHUN

2019 - 2024 ATAS NAMA SAUDARA MUHAMMAD ANSHORI



l. Pembacaan Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor r70/ 4s
Tahun 2020 tentang peresmian pemberhentian dan peresmian

Pengangkatan pengganti Antar waktu Anggota Dewan perwakilan

Rakyat Daerah Kabupaten Rembang oleh sekretaris DPRD
Kabupaten Remb ang (Drs. Drupodo, M.Si. )

Y ( Keputuson Gubernur Jawu Tengah Nomor 170/ 45 Tahun
2020 tentang peresmiun pemberhentiun dan pengangkutun

Pengganti Antarwaktu Anggota Dewan perwakilsn Rakyat
Daerah Kabupaten Rembang terlampir )

Pengucapan sump aw lanjipengganti Antar waktu Anggota DPRD
Kabupaten Rembang Masa labatan Tahun za9 - z0z4 atas Nama

Sdra. Muhammad Anshori :

a. Kepada calon Anggota pengganti Antar wakfu DPRD
Kabupaten Rembang atas Nama sdr{. Muhammad Anshori
menempatkan diri. 

(

b. Rohaniawan menempatkan diri.

c. Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang dimohon menempatkan

diri.

d. Hadirin dimohon berdiri.

e. Laporan (oleh calon Anggota

Anshori )

Pengganti ) (Sdf. Muhammad

f. Pengucapan Sumpah I Jaryi pengganti Antar waktu DPRD
Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan Tahun 2014- 2019 atas

Nama sdrf. Muhammad Anshori dipandu oleh plt. Ketua DpRD
Kabupaten Rembang. ( H. Bisri Cholil Laqouf )

2.



Y (Naskah Pengambilan sumpah/ Janji pengganti Antar
waktu DPRD Kabupaten Rembang Masa Keanggotaan

Tahun 2014- 20lg atas Nama sdra. Muhammad Anshori
terlampir )

3. Pengucapan sumpah I tanji selesai, dilanjutkan dengan

penandatanganan naskah Berita Acara pengucapan Sump aw 1anji :

a. Kepada Anggota DpRD atas Nama Sdra. Muhammad Anshori

dimohon menempatkan diri

b. Rohaniawan menempatkan diri

c. Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang menempatkan diri.

d. Penandatanganan Berit a Acarapengucapan sumpah :

l) Yang pertama Yang Terhormat sdra. Muhammad Anshori

2) Selanjutnya Rohaniwan yangmengukuhkan

3) Dan terakhir Ketua DPRD Kabupaten Rembang.

Y (Berita Acara Pengucapan sumpah/ tanji pengganti Antqr

waktu Anggota DPRD Kubupaten Rembang Masa Jabatan

Tahun 2019 - 2024 atus Nama sdra Muhammad Anshori

terlampir )
e. Penandatanganan selesai,

1) Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang kembali ketempat

pengambilan sumpah

2) Rohaniawan kembali ketempat duduk semula

3) Anggota DPRD Kabupaten Rembang atas Nama sdra.

Muhammad Anshori kembali ketempat pengambilan

sumpah

4. Penyematan PIN dan Penyerahan Surat Keputusan Gubernur Jawa

Tengah kepada Anggota DPRD Kabupaten Rembang atas nama

Sdra. Drs. Muhammad Anshori yang telah diambil sumpah oleh

Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang.



l) Penyematan pIN dan penyerahan surat Keputusan

Gubernur .

2) Laporan selesai (Sdra. Muhammad Anshori )
3) Lagu Bagimu Negeri

4) Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang kembali ke tempat

duduk semula.

5) Kepada Anggota DPRD Kabupaten Rembang Masa

Jabatan Tahun 20lg - z0z4 atas Nama sdra. Muhammad

Anshori dipersilahkan menempati tempat duduk yang telah

disediakan.

6) Hadirin dipersilahkan duduk kembali.

5. Pembacaan Do'a

Kepada Kepala Kementrian Agama/ yang mewakili Kabupaten

Rembang dipersilahkan ( Moh. Muhktisin, S. Ag.)

Y Noskah Doa ( terlampir )

6. Hadirin yang kami hormati, acara pengucapan sumpah/ janji
Pengganti Antar wakfu Anggota DPRD Kabupaten Rembang

Masa Jabatan Tahun 2019 - 2024 atas Nama Muhammad Anshori
telah selesai, untuk itu rapat kami serahkan kepada plt Kefua

DPRD untuk memimpin rapat.

PIMPINAN DPRD

ME LANIU TKAN RAPAT PAMP(I RNA IS TIME WA----.

( H. BISRr CHOLTL LAQOUF )

Terima kasih kepada pembawa acaraatas bantuannya.



Rapat Dewan dan hadirin yong berbahagia
Demikian baru saja kita ikuti prosesi pengucapan sump ah/jaryi dari

Saudara Mohammad Anshori. Dengan telah dilakukannya sumpah/janji,
maka secara sah Saudara Mohammad Anshori telah memangku jabatan
sebagai anggota DPRD Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun Z0lg-
2024.

Pada Pasal 125 ayat (l) Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang,

disebutkan bahwa Anggota DPRD Pengganti Antarwaktu menjadi anggota

pada alat kelengkapan anggota DPRD yang digantikannya. Oleh karena

Saudara H. Majid Kamil l{LZ sebelum diberhentikan dengan hormat

sebagai anggota DPRD, kedudukannya adalah sebagai Ketua DpRD,
dengan merujuk Pasal 58 ayat (1) dan ayat (4) TataTertib DpRD, telah

dilaksanakan rapat atara Pimpinan DPRD bersama Ketua-ketua Fraksi pada

tanggal 24 september 202a dalam membahas penempatan pengganti

Antarwakfu Anggota DPRD atas nama Mohammad Anshori dalam komisi,
dan telah disampaikannya usulan dari Fraksi Partai persatuan

Pembangunan DPRD Kabupaten Rembang melalui surat nomor :

04B.PP/IX/202A t.anggal 24 September 2A20 perihal usulan keanggotaan

komisi. Atas dasar hasil rupat pimpinan DPRD dan Ketua-Ketua Fraksi,

serta usulan dari Fraksi Partai Persatuan Pembangunan, maka kami
umumkan pada rapat paripurna ini, bahwa Saudara Mohammad Anshori
berkedudukan sebagai Anggota Komisi I DPRD Kabupaten Rembang.

Dengan demikian keanggotaan Komisi I yang semula berjumlah 9 orang

berubah menjadi l0 orang.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbohagia

Pengucapan Sumpah/Ian1i Pengganti Antarwaktu telah dilaksanakan,
maka selesai sudah acara rapatparipurna hari ini. Sebelum saya akhiri, saya

mewakili segenap pimpinan dan anggota DPRD mengucapkan selamat
kepada Saudara Mohammad Anshori sebagai anggota DPRD Masa Jabatan



Tahun 2019-2a24, selamat bergabung, bekerja sama dalam mengemban
tugas melaksanakan amanat rakyat dengan sebaik-baiknya, sesuai peraturan
perundang-undangan yang berlaku. Akhirnya dengan mengucap

"Alhamdulillahirobbil 'alamin '( tepatpukul 10.50 WIB Rapat paripurna

DPRD saya nyatakan ditutup.

( Ketuk palu 3 kali )

Terima kasih atas perhatian dan kehadirannya, serta mohon maaf atas
segala kekurangan di dalam penyelen ggaraan rapatparipurna ini.
Sekian,

Wassalaamu' alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKTLAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

A,',KRETARIS,

Drs. DRUPODO. M.Si.
Pembina Utama Muda

NIP. 19670421 199303 I 009



LAMPIRAN: RISALAH RAPAT PARIPURNA DPRDKABUPATEN REMBANG TENTANG
PENGUCAPAN SUMPAH / JANJI PENGGANTI
ANTAR WAKTU ANGGOTA DPRD KABUPATEN
REMBANG PERIODE TAHUN 2O1g - 2024 ATAS
NAMA SAUDARA MUHAMMAD ANSHORI
Tanggal 25 September 202A

LAMPIRAN I

LAMPIRAN TI

LAMPIRAN III

LAMPIRAN IV

LAMPIRAN V : Naskah Do'a.

: Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD, pj.
Sekda Kabupaten Rembang dan Undangan Lain ;

Surat Keputusan Gubernur Jawa Tengah Nomor
170/ 45 /Tahun 2020 tentang peresmian
Pemberhentian dan Pengangkatan pengganti
Antarwaktu Anggota Dewan perwakilan Rakyat
Daerah Kabupaten Rembang

Naskah Pengambilan Sumpah/ Janji pengganti
Antar Waktu Anggota DPRD Kabupaten
Rembang Masa Jabatan Tahun Z0l9 - 2AZ4 atas
Nama Saudara Muhammad Anshori;

Berita Acara Pengucapan Sump ahl lanji pengganti
Antar Waktu Anggota DPRD Kabupaten
Rembang Masa Jabatan Tahun 2019 - 2024 atas
Nama Saudara Muhammad Anshori;



R*P*T P*N$Fi.lRhI* DPRP I(&Ei.IFA:TH Rgf;iBAfiG

TE$?*ilO PEtlCUgAPAll SITSP&HJ Jlf.lJl PENGGANTI ANTAR !l,A,KTU *IIGGOTA DpRD K*BUpATESI
REMBAH0 ATA$ ilAltllA 3At []ARA $nOHAtrii[AOAHS]lORl

l{ARlrTAf{GGAL : JUM'AT,25 $EPTEiiBER 2020
PUKUL : O9.3oura

FRAI(SI PARTAI PEREATUATT

PE['BANGUNAT{

l.lMirll IPSYIDST I Annnntst'

SULISTYO WETI ARU{NI.S.H.

SITI R{ZQIYAH PUTRIDW ANI

SUNARDI, S.Pd.I.

H. BISRICHOLIL LAQOUT

r1rc l{ Ml lH ql lFtA\ArnTn

HIDAYATUN NIKMAH, S.Pd.

FRAT(SI PART*I HASIONAL

SUPRIYADI EKO PRAPTOMO, S.E.

YATIN ABDUL ZAENAL

KFIAMIDT $.E., SY.



lro ilAT,lA JABATAI{ T*t'lSATAI'IGAN KETt 2 I 4 5

FRAK$iPDi PERJUAilGAff

27 RIDWAN, S.H. M.H. Wakil Ketua DPRD ?tI --_
28 JASMANI Anggota [o^ 28 ni$
L3 DCNIJY KURI.JIAIJYAI.;, E. E, t,rI.M. r1rrggt tcl ,,i/Vfr'
30 wrDoDo. s.H. Anggota i * .v---T
31 ADi PURWOTO Anggotr sr {,{t,ff - '
.12 SLIMARS!H Anooota' -- -9C - --- 32

FRAI(8I DEIiOKRAT HANURA

33 H. GUNASIH. S.E Anggota 33

u ACHMAD ZAMHURI, S.H. Anggota *juw
35 H. HARNO. S.E, Anggota 35

36 MUGIYARTO, $,T. Anggota 736 1&,$fi
3'7 MUH NUR HASAN ,S.H.M.H. Anggota fz dq\
38 DUMADIYONO, $.H. Anggona \ / '.r\*l/*

FRAKSI KARYA INDOT.TESIA

SE.'A}ITERA
---**2

39 PUJI SANTOSO, S.P, M.H. Arcgoia ffi
40 H. YUDIANTO, S.H. Anggota { 4CI

41 wtwlN wNAf.iTQ, $.H. Anggota o' 'r{r'b
42 AGUS SUTRISNO Anggota 42

43 GHOFAR ISMAIL, S.Pd.I. Anggota 11 ryl
44 RABIS SWABIHANTORO Anggota at

--1 ,

45 ANJAR KRISNIAWAN, S.T Anggota nffir
Ketrerangan:

1 t:tiln
2 $: sa*it

3c:crai
4 Dt: D*res tgar

REMBANG



DAFTAR HADIR BUPATI OAN WAKIL BUPATI REMBANG
RAPAT PAFIIPURNA T}PRD KABUPATEN REIUBANG

TENTANG TE}JGUCAFAN SUBIPA}II JANJI PTHGGAHN AilTAR WAXTU ANGGOTA DPRD
KABI,PATEIJ REI,!BAi{G AT*S iJAiJlA SAUDARA HCHA,T#HAD AiiS}iORi

HARI/TAI{GGAL : JUll'AT, 2A $EpTEitB€R A0A0

PUKUL :O9-3d#tB

lr,n
IITJ ll"it-'Arr A tll ,rt l-eE itrrtrrFlt fr Laf t TAllFti tAlt n lrI 6NVFi I Fut\rr,llt

1

2

3

H. ABDUL HAFIDZ, S.Pd.I.

H.BAYU AT-ID8IYANTO,S.E.

Drs. ACHITIAO MUALIF

BupatiRembang

W*il Bupati Rembang

Pi. Sekertario Daerah

. 1S70421 1993031 CI09



DAFTAR HADIR SKPD
RAPAT PARIPURI{A DPRD KABUPATEN REilBANG

TENTANG PEilCUCAPAIII $UIUPAH' JAil.'I PEHGGAHTI AIITTAR WAKru AfiGGOTA DPRD T(ABUPATEIII
REIiBAIIG A?# ilAfifiA SAUDARA *tCHAifiifiAD Ai*ISHORI

HARITTAT{GGAL : JUiI.AT,25 SEPTET,TBER 2O2O
PUKUL :Og'3CIWtB

NTJ BADAliiEiGrAi iiA&t(Af,iTOR NAffIA r t E a 
-r 

r.J,ttrAIAN TAilDA TA}*GAiti
I 2 3 1 5
1 Pa" F+*** W /l,Lv**s,r {uw), b{r,lu .V&
2 {k J}ieq ft-rr- (\-/ #
3 tBpref . Ra4;ot- ltr wTvk s Ite*"t-o 3 \F,,
4 vgti it lua tW.tt VETL,* +{
5 K*{qf €v\n4 fub Wl lrofi M''&f*i&u Tl"X+ut**fi* 'I

6 ttt-r-p4r( fr,e( WZ e( q* l fir<*, V"W ,'G {/
7

g
i atn6 ui lv* L v \frw ,?

I i an*n, ,
\ ur.ct.tA $lrra

tr g ",rtL
I T,utuu &qnru g ;'ffi
t0 Tcrvru SLu ll.T .10

1't tnhaf;t":n &r$ st"t &.11 , kl,a Sit*r; 1t

lz- t 1,,0. l* rr" Lal n,r tr, d * IA

13
I {t p"* k{"t 130

14 VQsu*,t, gqrr* (a&9^ ,o (Jr---

15 firyPP'o^"'- (
WMer{eb V*Lnt ls { l%4

16 IJru fta4o / V*** )t!'r.{nd$r, Selxr*-' 161"\q
17 n,nt,,vfrt V / Sctttrrr rtnntrvttl* K. *e.*wbbfi 1r V/,

18 $r^r-9 WdhJ /\"rur* "l4u/h^9 hf,rty^.9 r"" 18 ff p€t<

19 9rr* w./q*w >r:l*'P^ k^.tu"rq 19

20 I
I

20

z'l {hrh hr4t"""^ k tr,rt-*- t'l 4tt- /
22 %t&.rhrknr^an ry?W
23 ffUn hfuy. /**rr]"rn TYup B1frrlt WqWc*, 23 ,OD
,,, t id' t

'izLln w< ilt, i**"4* V n,-& fr
25 --> 

\
k*f rr't -,N, ?'4 

-
zs lW

26 btr,p r{Li Yow he,Lu^e -r,k.
27 {ss, im,Lt UMC ,r{f ' zt/{$
28 28

29 n*ib Voo,, *r--W 29



DA}I'BAG,D$TAS'XANTOR

SIKRETARIS APRD KA8 REi,SANG

1993CI3 1 009



&T}BffiIN,r .IiIrA ISTCAIil

KSPU?USA}I GUHSRNUR JAWE ?E$IC,{H

r-toMoR 1?0145 ?AHUN ?O3S

TBNTANG

PERES}#AN PEMBERHENTIAN DAN PERESMIAN PHNOANGKATAN PENSOANfi
ANTAR WAK?U A$&SOTA NEWAN PERWAKILAN REI{YA? NAERAH

I{ABUPA?BN REMBAHS

Menimbang : a.

OUBEHI{UR JAWA TEI'IOAH, -

bahwa H.Majid Karnil MZ yang direarrtkan Pengangkatannya
sebagai Anggota Derran krwakils.n R*"kyat Daerah Kabupaten
Rerrrbang beidaserks.n Kfputusan Oubernur J&rn'a Tengah
Nomor t?O/60 ?ahun 2019 tentang Feresmian Pemberhen$an
Dan Peresmian Pengangkatan Angota Dern'&n Perwakilan
Ralryat Datrah Kab*paten Ren*har:g, diusulka,n berhenti antar
waktu karena yarrg beraangl*utan tel*h nneninggal dunia pada
tanggal 12 Juli ?019 *e*uai dengan Kutipan Akta Kematian clari
Dina* Kependudukan dan Pencatatan $ipil lkbupaten Rembang
Nnnror 3317-KM-03082S20-0007 tanggal 3 Agustus 2020,
sehingga perlu diganti;

bahwa Moharnmad Anshari dari partai Persatuan Fembangunxt
K*bupaten Remb*ng telah mcmcnuhi persyars,tan untuk
dirc*mikan pengAngkatannya aebagai Pengganti Antar lX/aktu
Anggota Dewan Ferur*kilan Ralryat Da*mh Kabupaten
R*rnbang, seeuai Eerita Aeera Kondsi Pernilihan Urnum
Kabupaten Remba*g Nnmeir 71/ff.S3.1-Be/3317/KPU'
Kehltxl20?S tangsl ? $cptember 2020 tenmng Perneriksaan
Femenuhan Pereyara.tan Calcn Pengganti Antar Wektu fuiggota
DPRP Kabupaten Rembang Hasil Femilihan Umurn Tahun
2019;

bahwa berda*arken pertirrbangan sebagaima.na dimak*ud
delam huruf a dan huruf b, serta sesuai surat Bupati Rembang
Nomor l7*l1847 /2A2O tanggd I $eptember 20?0 perihal
Permohonan Peresmian Pemberhentian dan Pengangkatan
Anggota DFRD Antsr Waktu l(ab. R*mbang' yans diterima
$*cara lengkap ateh Gxb*rnur Jawa Tengah pada tan$gal 1S

$eptember 20?0, malca perlu rnenetnpkan Keputuuan Oubernur
teiltang Peresmian Pernberbentian Dan Pere*mian
Peng&ngkatan Penganfi Antar Waktu Anggota Dewan

b.

c.



2. undang-undang l{omor I ?ahun zo0g rentang partai politik
{Lnmbaran Negara Republik Indon*sia Tahun f*oe Nomor 2,
Tambahan t em!rya1 Negara Hepublik Indoneeia Ncmor 4s01i
eebagairnena telah diubah dengan undang-undang Nomor 3
Tahun 2011 tentang Perubahan Atss undang-urdang l,lamor ?
Tahun 2fl08 t*ntang partai Potitik {Lembar;ar: Negsra Republik
Indonesia Tahun e0l1 Nomor B, Tambahan Lembaran N*gara
Republik Indone*ia Htmor $1Sg|;

3. undang-undang N*mor 17 ?ahun 101,+ ttrntsns Majelis
PermusSrawamtan Rslqyat, oew*n Pen*.aki1an Rakyat, De$'an
Fbr*,akilan Saemh, dan Dewan penry-akilan nal*yat Saereh
(lembannn Negara Repubtik lndonesia Tahun ?014 Nomor rB2,
?arnbahan l*mbaran Negara Repubtik Indonesia Nom*r ss6sl
sebagaimana t*lah diubah beberapa kali tsrakhir d*ngan
undang*undang Namor 2 Tdh-un 2018 tenteng per*bahan
Kedua Atas Undang-Undang Nomor 1? Tahun 2014 renteng
Majelis Permuqy&waraten Ralry"at, Dewan Fer:rrakilan Rairyat,
Dewan Fen*'akilan Saerah, dan Dewan Perwakilan Rallyat
Daerah {lembaran Nrg*ra R*publik Indonesia Tahun 2CI18
Nomor ?9" Tambahan lxmbaran Negara Republik l*donesia
Nomor 6137i;

4. Undang-Und*ng Nsmsr 23 ?ahur ?014 tentang Pemerintahan
Daer*.h {lcmbamn Negara Republik lnd*nesia Tahun 2014
Nomor 244, Tambah*n l"embar*n N*g*ra Republik Indonesia
Nomar 5$S7) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir
dengan Undang-Undang NorRor I Tahun 2015 trntarg
Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor ?3 Tahun 2014
tentens fumarintahan Daerah {lcmbaran Negara Republik
Indo*esia Tahun 20tS Noruor 58, Tambahan lxmbar*n Neg*ra
Republik Indonesia Nomor 56791;

5. UndangUndang l.{omor T Tahun ?01? tenta*g Ferrilihan
Umum {Iembxran Negara Republik lndoneeis Tahun 2017
Nomor 182, Tambahan lembarau Negara Republik lndonesis
Nsmor 6109!;

6. Peraturan Pernerintah Nomor 24 Tahun ?0CI4 tentang
Kedudukan Frotokoler Dan Keusngan Pimpinan D*n Anggcta
Dewan Perwakilan Rafuat Daerah {l"embaran $egara Republik
Ind*nesia Tahun 2&04 }tfomor 9O, Tamb*han l"embaran Negara
Republik Indoneeia Nomor 44161 eebaga.imana telah diubah
beb*rapa k*li terakhir dergan Feraturan Psmerintah I'lomor f, 1

Tahun 2007 tontsng Perubahan Ketiga Atas Per*turan
Pernerintah Nomor ?4 Tahun 2004 tentang Kedudukan
Prot*koler San Keuangan Pimpinan Dan Anggata Der*,an
F*ffraki}*$ Salcyat Da*rah {Lembaran Negam. Repub}ik
Indaneaia Tahun 20$4 Nomor 47, Tambahan Lernbaran Negara
ftepublik Indo*esia }lomor 47121:

r . Pe ra t uran p€TT: r*: ii*fl .13 lq::.:?, l:_ 
*I Ht .*j ::ffi



Menetapkan

KESA?U

KgDUA

KETICA

KEE.MPAT

8. Keputusan Gubernur Jawa Tengah hromor 1?0160 Tahun a01gteut*ng Peresmian pemberhentian Dan pereerrian
Pengangkatan Anggota Dewan per$rekilan Ralryat Daerah
Kabup*ten Rembang;

Ls;

MEMLf?U$ITAN:

Meresmikan Femberhentian dengan horr-*at l{,Majid lternit Mu
eebagai Angota serryan Psrwakilan Ralryat sasrah Kabupatwr
Rcmb*ng karena me*inggal dunia, dengan ucapan terima kasih
atas jasa-jasanya.

Meresrnilran pengangkatan Moharruuad Anshori s*bage.i Fengganti
Anter Wektu Anggota Dewan Perwakil,an frakyat Daersh Kabupaten
Rembang, terhitung mulai tanggal pengucapan sumpah/janji.

Pada eaat Keputus*n Gubernur ini mulai berlaku, Keputusan
Subernur J*wa Tengah Nomor 170160 Taltun ?019 tentang
Per*smian Pemberhenti*n dan Peresmian Pengangkatan Angou
Dewan Perrlyakilan Ralryat Saerah Kabupaten Eembang, atas naffia
H.Majid K&mi1 MU sebagai Anggota Denran Perwakilan Rakyat
Saerah Kabupaten Rembang dicabut dar dinyatakan tidak
berlaku.

Keputusan Gubernur ini mulai bertaku pada tanggal ditetapkan.

Ditehpkan di Struarang
padc tengsal 21 $eprember 202fi

TENGAH,

*1

*ALIIIIAI{ : Kcputusa:: Gubernur ini disamPeikan
1. Menteri Dalarn l{egeri Republik Indonesia;
?. Wakil Gubrrnur Jawa Tengah;
3. $ekretaris Daerah Pfiovinsi Jawa Tcngah;
4. Asisten Pemerintahan Dan Kesejahteraan Rakyat SEKFA Provinsi Jawa Tengah;

S. Kepala Biro Pemerintahan, Otonami Daerah Dan Kerjasarna $ETOA Provinsi

Jawa Tengah;
Kepala giro Huln:m SETDA Provinsi Jawa Tengah;

Bupati Rembang;
Ketua. Dewan Perwakilan Rafuat Daerah Kabupaten ftembang;

s.
7.
8.
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PLt. I{ETUA DPRD KABUPATEN REMBANG

NASKATI PENGAMBILAN SUMPAH

DENGAN MENGUCAPKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT
TUHAN YANG MAHA ESA, ATAS RAHMAT DAN TAUFIQNYA, MAKA
PADA HARI INI JUMAT, 25 SEPTEMBER 2O2O , PIt KETUA DEWAN
PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG MENGAMBIL
SUMPAH SAUDARA YANG TERSEBUT DALAM SURAT KEPUTUSAN
GUBERNUR JAWA TENGAH NoMoR : 170 / 4s / 2o2o TANGGAL 2t
SEPTEMBER 2O2O TENTANG PERESMIAN PEMBERHENTIAN DAN
PERESMIAN PENGANGKATAN PENGGANTI ANTAR WAKTU ANGGOTA

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG.

SAYA PERCAYA, BAHWA SAUDARA AKAN MELAKSANAKAN

TUGAS DENGAN SEBAIK-BAIKNYA SESUAI DENGAN TANGGUNG

JAWAB YANG DIBERIKAN.

SEBELUM SAYA MENGAMBIL SUMPAH, SAYA AKAN BERTANYA

APAKAH SAUDARA BERSEDIA DIAMBIL SUMPAH ?

(JAWAB BERSEDIA)

MENURUT AGAMA APA ?

(JAWAB ISLAM)

SELANJUTI\iYA SAYA PERLU MENGINGATKAN, BAHWA SUMPAH YANG
AKAN SAUDARA UCAPKAN MENGANDUNG TANGGUNG JAWAB
TERHADAP BANGSA DAN NEGARA REPUBLIK INDONESIA,
?ANGGUNGJAWAB MEMELIHARA DAN MENYELAMATKAN PANCASILA,

UNDANG-UNDANG DASAR 1945 SERTA TANGGUNGJAWAB TERHADAP

KESEJAHTERAAN RAKYAT.
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SUMPAH INI DISAMPING DISAKSIKAN OLEH DIRI SENDIRI DAN OLEH
SEMUA YANG HADIR SEKARANG, JUGA YANG PENTING SEKALI
DISADARI, BAHWA SUMPAH INI DISAKSIKAN OLEH TUHAN YANG
MAHA ESA, KARENA TUHAN ITU MAHA MENDENGAR DAN MAHA
MENGETAHUI APA YANG SAUDARA KATAKAN DAN APA YANG
TERSEMBUNYI DIDALAM HATI SAUDARA.

SUMPAH INI HENDAKNYA DIUCAPKAN DENGAN KESADARAN YANG
SEPENUHNYA, DENGAN KEMAUAN YANG SUNGGUH-SUNGGUH.

SELANJUTNYA, AGAR SAUDARA MENGIKUTI DAN MENIRUKAN KATA-
KATA SAYA DENGAN KHIDMAT:

"DEMI ALLAH SAYA BERSUMPAH"

BAHWA SAYA / AKAN MEMENUHI KEWAJIBAN SAYA / SEBAGAI
ANGGOTA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT / DAERAH KABUPATEN
REMBANG / DENGAN SEBAIK-BAIKNYA DAN SEADIL-ADILNYA I
SESUAI DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN / DENGAN
BERPEDOMAN PADA PANCASILA I DAN UNDANG-UNDANG DASAR /
NEGARA REPUBLIK INDONESIA TAHUN 1945 ;

BAHWA SAYA / DALAM MENJALANKAN KEWAJIBAN / AKAN BEKERJA
DENGAN SUNGGUH.SUNGGUH / DEMI TEGAKI\TYA KEHIDUPAN
DEMOKRASI / SERTA MENGUTAMAKAN KEPENTINGAN BANGSA DAN

NEGARA / DARIPADA KEPENTINGAN PRIBADI / SESEORANG, DAN

GOLONGAN ;

BAHWA SAYA / AKAN MEMPERJUANGKAN ASPIRASI RAKYAT YANG
SAYA WAKILI / UNTUK MEWUJUDKAN TUJUAN NASIONAL / DEMI
KEPENTINGAN BANGSA / DAN NEGARA KESATUAN REPUBLIK
INDONESIA "

Rembang, 25 September 2A2O

SUMPAH DIUCAPKAN DIHADAPAN

DPRD

BANG
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m BEPJTA ACARA PEHGUCAPAIS SUtfipA-tI/JAISrEEi pErccArrrr AnrAR wAr{Tu anccota N
E 

DEWAIT PTRWAI{ILAIT RAIIYAT DATRAII I{AEI'PATEIT REIIBAITG
NH .,u,, l1f;m"a'"H"ffi.r3::ffi;*3#*T*i:*-&sH3# HE ffiH?.H.,}:*T:,H?,?"lm,"r*g;*,*lmargx;,ffiffi N

E Perwakilan naryat Daerah,-yang bertand"turrgro dibawah Ini : tr
N 1. a. Nama : H. BISRI CHOLTL LAeOUF m
- b. -rebata:L : Flt. Ketua DpFr Kabupaten F-errrbrylg ElI-rr

LJ,] Telah memandu pengucapan sumpah : m
r:_a 2. a. Nama : MOFIAMMAD- ANSHORI ELI

Ld] b. Jabatan : Anggota Antar waktu Dewan r9rya!i!1 Rakyat NFil Daerah Kabupaten Rembang Periode 2O1g - ZaZ+ -LllEij sesuai Surat Keputusan Gubernur Jawa Tengah Ej
E Xffit 

t7a I 45 / 2o2o tanggal 21 Septembr)rEEi zo20 EJ.i

N ^ " 
Menurut agama : Is}am 

Nr_r 3. Dikukuhkan oleh RohaniwanI-tt\ tlEi.l a. Nama : Iv{OH. MUNAWIR, S.H. E
N 

b. Jabatan , I Panitera Muda Hukum Pengadilan Agama Kab.
Rembang. N

N Bunyi sumpah yang diucapkan adalah sebagai berikut r NFIu "DE*.,I 
^,.I-o,-I 

sAyA BEp.surdp.^I{" E
E BAHWA SAYA AKAN MEMENUHI KEwAJIBAN SAYA SEBAGAI ANGG6TA trI
Ii ,I DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERA}I KAI}UPATEN REMBANG DENGAN T]
LJ.I !_E-B4JK-BAIKi{YA DAN SEADILADILI{YA SESUAI DENGAN PERATURAN EPE'PI IIVDANG-UNDANGAI\ DENGAN BEFJPEDOMAN PADA PANCASILA DAN -lniL.l: rTNnaNc-UNDANG DAsA-p- NF64pj' FJFURLIK INDONESLA- TAHI lN rod.q Lf i---u uja!-ju-- ii!.Jfr-f-:-J.i. ,_,:_.).!-.:-:.- llyl_,._.rl!|-g="1-fi r:uiu.li L2_-, - _.

M BAHWA SAYA DALAM MENJALANKAN KEwAJIBAN AKAN BEKEzuA mN DENGAN SUNGGUH-SUNGGUH DEMI TEGAKI\TYA KEHIDUPAN DEMOKRASI LU
ItrI SERTA MENGUTAMAKAN KEPENTINGAN BANGSA DAN NEGARA DARIPADA Fl

E{t: KEPENTINGAN PRTBADI SESEORANG, DAN GOLONGAN ;F}i=J.J BAHWA SAYA AKAN MEMPER.IUANGKAN ASPIRASI RAKyAT YANG SAYA H
Fl] WAKILI UNTUK MEWUJUDKAN TUJUAN NASIONAL DEMI KEPENTINGAN E=,II=i] BANGSA DAN NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDoNEST.A. E{]

E Berita Acara ini rtibuat pada tanggal 25 September 2020 E
li-r,TLJJ YANG MENGUCAPKAN SUMPAH ,,4ffiffiuawDu PENGUCAPAN SUMPAH H
E /\;ffiKA\UPATENREMBANG HN 
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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Jl. Diponegoro No. 88 Telp (0295) 091194 Fax (0295) 693290
e-mail :setdprd@rembangkab.go, id

REMBANG

BERITA ACARA
NoMoR:L7o/l/1 /2azo

Amanat Pasal 58 ayat (1) Peraturan DPRD Nomor l Tahun 2019 tentang Tata Tertib
DPRD Kabupaten Rembang, menyebutkan setiap anggota DPRD menjadi anggota salah satu
komisi, dan pada Pasal 58 ayat (4) menyebutkan keanggotaan dalam komisidiputuskan dalam
rapat paripurna atas usul Fraksi.

Merujuk hal tersebut, pada hari Kamis tanggal Dua Puluh Empat bulan September
Tahun Dua Ribu Dua Puluh, bertempat di ruang rapat Badan Anggaran DPRD Kabupaten
Rembang, telah dilaksanakan rapat Pimpinan DPRD bersama Ketua Fraksi-Fraksi membahas
penempatan Pengganti Antaruraktu Anggota DPRD Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun
20t9-2024 atas nama Mohammad Anshori dalam keanggotaan Komisi DPRD Kabupaten
Rembang, dengan hasil sebagai berikut :

1. Adanya surat usulan penempatan keanggotan pada Komisi atas nama Saudara
Mohammad Anshori dari Ketua Fraksi Partai Persatuan Pembangunan kepada
Plt. Ketua DPRD Kabupaten Rembang.

2. Pimpinan DPRD dan Ketua-Ketua Fraksi sepakat dan setuju Saudara Mohammad Anshori
ditempatkan sebagai anggota Komisi I DPRD Kabupaten Rembang, dan akan diumumkan
pada rapat paripurna pengucapan sumpah/janji atas nama Saudara Mohammad Anshori.

Berita Acara ini dibuat dengan sesungguhnya, untuk dipergunakan sebagaimana
mestinya.

AKILAN RAKYAT DAERAH

TEN REMBANG

rapat,

L LAQOUF



NASKAH DO'A
RAPAT PARIPURNA DPRD DALAM MNGKA PENGUCAPANI SUMPAH/IANII

PENGGANTI ANTAR WAKTU ANGGOTA DPRD KABUPATEN REMBANG
PERIODE 20[9 - 2024 DARI PARTAI PERSATUAN PEMBANGI,JNAN

ATAS NAMA MOHAMMAD ANSHORI
di Ruang Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang |unt'at, 25 September 2020

O f'r.-110.=-ilxtp-l O
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YA ALLAH, YA RAHMAN, SAAT INI KAMI SEDANG BERHIMPUN BERSAMA, DALAM
RANGKA RAPAT PARIPURNA DPRD, DALAM RANGKA PENGUCAPAN SI.JMPAH/IANII
PENGGANTI ANTAR WAKTU, ANGGOTA DPRD KABUPATEN REMBANG PERIODE 2079.2024,
DARI PARTAI PERSATUAN PEMBANGTINAN, ATAS NAMA MOHAMMAD ANSHORI, SERAYA
MENUNDUKKAN KEPALA, SERTA MENENGADAHKAN TANGAN, MEMANJATKAN DO'A
KEHADIRATMU, YA ALLAH, RIDLAILAH DAN BERKATILAH KAMI SEMUA YANG HADIR DI
MAILIS INI, LIMPAHKANLAH TAUFIQ DAN HIDAYAHMU KEPADA KAMI, AGAR KAMI
MAMPU MENDHARMABHAKTIKAN YANG TERBAIK UNTUK BANGS& NEGARA DAN
DAERAHKAMI.

YA ALLAH, YA RAHIM, DENGAN SIKAP TADLARRU'AN WA KHUFYATAN, KAMI
MEMOHON KE HADIRATMU,IADIKANLAH ANGGOTA DPRD YANG BARU MENGUCAPKAN
SUMPAH/IANII INI, SEBAGAI APARATUR PEMERINTAHAN YANG DEMOKRATI$
ASPIRATIF, DISIPLIN IUIUR DAN BERSIH DALAM MELAKSANAKAN TUGAS,
TANGGUNGJAWAB DAN KEWAIIBAN, KARENA KAMI SADAR SEPENUHNYA BAHWA
IABATAN BUKANLAH SUATU KEISTIMEWAAN APALAGI KENIKMATAN, BUKAN PULA
SUATU KESEWENANG-WENANGAN DALAM MELAKUKAN TINDAKAN, AKAN TETAPI
MERUPAKAN TANGGUNG IAWAB, KEWAIIBAN DAN KEWENANGAN DALAM
MEMBERIKAN PELAYANAN, UNTUK Iru YA ALLAH, BERILAH KAMI KESADARAN,
KEMAUAN DAN KEMAMPUAN UNTUK MEMBERIKAN PENGABDIAN YANG TULUS, DALAM
MENCIPTAKAN KUALITAS PENGORBANAN DAN PERIUANGAN BAGI BANGSA, NEGARA
DAN DAERAH TERCINTA INI, SE]ALAN DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN.

YA ALLAH, YA HAKIIVI, BERKATILAH KAMI DENGAN KEKUATAN IMAN, UNTUK
MENEGAKKAN KEBENARAN, SERTA MENJUNJUNG TINGGI NILAI-NILAI KEADILAN DAN
KEMANUSIAAN, ARIF DALAM BERFIKI& CERMAT DALAM BERTINDAK DAN IUIUR DALAM
MENJALANKAN TUGAS DAN KEWAIIBAN.

YA ALLAH, YA KARIIVI, TINGKATKANLAH KOMITMEN, INTEGRTTAS DAN KESADARAN
KAMI SELURUH APARATUR PEMERINTAHAN, TUMBUHKANLAH SEMANGAT
KEBERSAMAAN, STORTIVITAS, KERJA KERAS DAN KEIKHLASAN KAMI, DALAM
MENUNAIKAN BAKTI KEPADA MASYARAKAT, BANGSA DAN NEGARA, TADIKANLAHKAMI APARATUR YANG TAAT MENIALANKAN AIARAN AGAMA, DENGAN NILAI.NILAI
FATSAFAH PANCASIL& BERBENTENG DIRI DENGAN IMAN DAN TAQW& BERHIAS DIRI
DENGAN AKHLAQ MtruA, DALAM MEWUJI.JDKAN TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG
BERSIH DAN BERWIBAWA SERTAIAUH DARI PERBUATAN BURUK DAN TERCELA.
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PIMPINAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG
PROVINSI JAWA TENGAH

KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

NOMOR 10 TAHUN 2O2O

TENTANG

PERUBAHAN LAMPIRAN ATAS KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT
DAERAH KABUPATEN REMBANG NOMOR 18 TAHUN 2019 TENTANG

PIMPINAN DAN ANGGOTA KOMISI-KOMISI DEWAN PERWAKILAN RAKYAT
DAERAH KABUPATEN REMBANG MASA JABATAN TAHUN 2019-2024

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG,

Menimbang : a. bahwa berasarkan surat Fraksi Persatuan Pembangunan
DPRD Kabupaten Rembang Nomor O4/F.PPP /IX/%O2O
Perihal Usulan Keanggotaan Komisi Tanggal 24 September
2024;

bahwa berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Rembang
Nomor 1 Tahun 2Ol9 tentang Tata Tertib Dewan
Perwakilan Ralryat Daerah Kabupaten Rembang Pasal 58
ayat {1) berbunyi Setiap Anggota DPRD, kecuali Pimpinan
DPRD, menjadi anggota salah satu komisi;

bahwa sesuai dengan Peraturan DPRD Kabupaten
Rembang Nomor 1 Tahun 201,9 tentang Tata Tertib Dewan
Perwakilan Ralryat Daerah Kabupaten Rembang Pasal 125
ayat (1) berbunyi Anggota DPRD pengganti antarwaktu
menjadi anggota pada alat kelengkapan Anggota DPRD
yang digantikannya;

bahwa mengingat yang diganti antarwaktu adalah Ketua
DPRD Kabupaten Rembang maka Pengganti antarwaktu
menempati pada Komisi;

bahwa untuk maksud tersebut dalam huruf a, huruf b,
huruf c dan huruf d perlu menetapkan Keputusan Dewan
Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang tentang
Perubahan Lampiran atas Keputusan DPRD Kabupaten
Rembang Nomor 18 Tahun 2Ol9 tentang Pimpinan dan
Anggota Komisi-Komisi Dewan Perwakilan Ralryat Daerah
Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun 2Ol9-2O24;

Undang-Undang Nomor 13 Tahun 1950 tentang
Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten dalam
Lingkungan Propinsi Djawa Tengah ;

b.

c.

d.

e.

Mengingat : 1.



2. Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2008 tentang Partai
Politik sebagaimana telah diubah dengan Undang-Undang
Nomor 2 Tahun ?OLL tentang Perubahan atas Undang-
Undang Nomor 2 Tahun 2008 tentang Partai Politik;

Undang-Undang Nomor 12 Tahun zA11 tentang
Pembentukan Peraturan Perundang-Undangan;

Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2OL4 tentang
Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa
kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015
tentang Perubahan Kedua atas Undang-Undang Nomor 23
Tahun 2Ol4 tentang Pemerintahan Daerah ;

Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2018 tentang Majelis
Permusyawaratan Rakyat, Dewan Pelwakilan Rakyat,
Dewan Perwakilan Daerah dan Dewan Perwakilan Ralryat
Daerah;

Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2017 tentang Hak
Keuangan dan Administratif Pimpinan dan Anggota Dewan
Perwakilan Rakyat Daerah;

Peraturan Pemerintah Nomor L2 Tahun 2018 tentang
Ped.oman Penyusunan Tata Tertib Dewan Perwakilan
Ralryat Daerah Provinsi, Kabupaten, dan Wali Kota;

Peraturan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten
Rembang Nomor 1 Tahun 2OLg tentang Tata Tertib Dewan
Perwakilan Ralryat Daerah Kabupaten Rembang;

Pembicaraan -pembicaraan dalam Rapat Paripurna
Tanggal 25 September 2020

MEMUTUSKAN :

Perubahan l,ampiran Atas Keputusan Dewan Perwakilan
Rakyat Daerah Kabupaten Rembang Nomor 18 Tahun 2019
tentang Pimpinan dan Anggota Komisi Komisi DPRD
Kabupaten Rembang Masa Jabatan Tahun 2019-2024,
dengan susunan Pimpinan dan Anggota Komisi-komisi
sebagaimana tersebut dalam lampiran keputusan ini.

Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

ditetapkan di Rembang
pada tanggal 25 September 2O2A

A DPRD

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Memperhatikan :

Menetapkan :

KESATU :

KEDUA :

EMBANG



LAMPIRAN : Keputusan DPRD Kab. Rembang
Nomor : 10 Tahun 2O2O
Tanggal : 25 September 202O

I. KOMISI UI" (BIDANG PEMERINTAHAN)

NO, NAMA JABATAN KETERANGAN

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.

H. MASHADI, S.Pd., M.M.
Drs. H.MUH SUBAWOTO
H. SUGIHARTO
H. SUNARDI, S.Pd.I.
SUMARDI
H. ANDI KURNIAWAN, S.H.
ADI PURWOTO
MUGTYARTO, S.T.
H. RABIS SWABIHANTORO
MOHAMMAD ANSHORI

Ketua
Wk. Ketua
Sekretaris
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota

F. Nasional Demokrat
F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Nasional Demokrat
F. PDI Pe{uangan
F. Demokrat Hanura
F. Karya Indonesia Sejahtera
F. Partai Persatuan Pembangunan

II. KOMISI'II' (BIDANG PEREKONOMIAN DAN KEUANGAN)

NO. NAMA JABATAN KETERANGAN

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.

WIDODO, S.H.
SUSTIYONO
ILYAS
H. SUPADI
MUNTHOHID, S.H.
JOKO SUWITO, S.E.
YATIN ABDUL ZAENAL.
DONI\TY KURNIAWAN, S.E., M.M.
H. GUNASIH, S.E
H. YUDIANTO, S.H.
AGUS SUTRISNO

Ketua
Wk. Ketua
Sekretaris
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota

F. PDI Perjuangan
F. Nasional Demokrat
F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Nasional Demokrat
F. PDI Pery'uangan
F. Demokrat Hanura
F. Karya Indonesia Sejahtera
F. Karya Indonesia Sejahtera

III. KOMISI "III' (BIDANG PEMBANGUNAN)

NO. NAMA JARATAN KETERANGAN

1

2
3
4

H.M. MURSYID, S.T.
PUJI SANTOSO, S.P., M.H.
M. NUR HASAN S.H., M"H.
SULISTYO WETI ARIANI

Ketua
Wk. Ketua
Sekretaris
Aneeota

F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Karya Indonesia Sejahtera
F. Karya Indonesia Sejahtera
F. Partai Persatuan Pembangunan



5.
6.
7.
8.
9.
10.

H. SUPADI
MAHMUDI
KHAMID, SE., Sy.
JASMANI
ACMAD ZAMHURI, S.H.
ANJAR KRISNIAWAN, S.T.

Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota

F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Nasional Demokrat
F. PDI Peq'uangan
F. Demokrat Hanura
F. Demokrat Hanura

IV. KOMISI "IV" (BIDANG KEMASYARAKATAN)

NO. NAMA JABATAN KETERANGAN

1.

2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.

NASIRUDIN, S.Si.
FRIDA IRIANI
ABDUL ROUF
SITI RIZQIYAH PUTRI DWI ANI
HIDAYATUN NIKMAH, S.Pd.
SAHNINGSIH, S.E.
SUMARSIH
DUMADTYONO, S.H.
H. WIWIN WINARTO, S.H.
H. GHOFAR ISMAIL, S.Pd.I.

Ketua
Wk. Ketua
Sekretaris
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota
Anggota

F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Nasional Demokrat
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Persatuan Pembangunan
F. Partai Kebangkitan Bangsa
F. Nasional Demokrat
F. PDI Perjuangan
F. Demokrat Hanura
F. Demokrat Hanura
F. Karya Indonesia Sejahtera

DPRD
REMBANG

LIL LAQOUF


